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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NDE DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL DO 
SEMESTRE DOIS MIL E VINTE DOIS PONTO UM 
 

Aos trinta dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, através da sala virtual 

do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador do Curso de Engenharia Civil – 

UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os membros presentes: Profa. Andrea Saraiva de 

Oliveira, Prof. Arthur Gomes Dantas de Araújo, Profa. Roselene de Lucena Alcântara, e o Prof. Klaus André 

de Sousa Medeiros.  

 

Justificou a ausência a Profa. Marcilene Vieira da Nóbrega. Colocada em votação, foi aprovada por 

unanimidade. 

 

Em seguida, o Professor Luís Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos membros presentes. 

A pauta proposta continha os seguintes pontos: Ponto 1. Avaliação e deliberação sobre o andamento da 

atualização do PPC do curso de Engenharia Civil; Ponto 2. Avaliação sobre as atividades de ensino, 

pesquisa e extensão desenvolvidas no semestre de 2023.1, e apresentação de propostas para o semestre de 

2023.2; Ponto 3. Congresso de Ensino, Pesquisa e Extensão do curso de Engenharia Civil. Não havendo 

discussão, a pauta foi aprovada por unanimidade; Ponto 4. Outras ocorrências. 

 

Discussão do Ponto 1: Em discussão sobre a análise do andamento da atualização do PPC do curso de 

Engenharia Civil, ficou deliberado que cada membro da Comissão do PPC deverá para a próxima reunião: 

analisar o texto e apresentar propostas de revisão; analisar a matriz curricular proposta, dentro da sua área, 

apresentar propostas de revisão; analisar e propor modelo do Trabalho Final de Graduação; analisar e 
propor métodos para aplicação da curricularização da extensão; e, analisar e propor forma de entrada na 

Engenharia Civil. 

 

Discussão do Ponto 2: Entre as atividades de ensino, pesquisa e extensão, foi discutido o crescimento da 

Empresa Júnior Consolida, do curso de Engenharia Civil, contemplada num Edital da PROEC, tendo 

participado de diversos eventos do Movimento Empresa Júnior (MEJ),  e que o projeto será continuado em 

2023.2; o Congresso de Ensino, Pesquisa e Extensão do curso de Engenharia Civil não pode ser realizado 

no semestre de 2023.1 devido ao calendário apertado, onde já estava prevista a realização da SECITEC, 

porém será realizado no semestre de 2023.2; e, o Prof. Luís Henrique disse que foi celebrado convênio 

entre a UFERSA e a Prefeitura Municipal de Ouro Branco/RN, com o objetivo de elaboração do Plano de 

Segurança de Barragem do Açude Esguicho, que será iniciado no semestre de 2023.2. 

 

Discussão do Ponto 3: Os professores membros do NDE se colocaram à disposição para auxiliar na 

organização do Congresso de Ensino, Pesquisa e Extensão do curso de Engenharia Civil (CEPECivil), 

onde terá na programação a parte de ensino, contemplada através de minicursos e oficinas, pesquisa com 

apresentação de artigos científicos, e extensão com as palestras com temas importantes da nossa região, 

aberta para a comunidade externa. Dentre os temas, estará a apresentação do sistema CONFEA/CREA, 

projeto de duplicação da BR-304, participação dos egressos em projetos de infraestrutura, mesa redonda 

com egressos para ampliar o conhecimento nas áreas de atuação, palestra sobre a área de projetos e sobre 

o planejamento para entrada no mercado de trabalho, além da realização de um desafio de inovação. 

 



Discussão do Ponto 4: Outras ocorrências. Não houve outras ocorrências. 

 

Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís 

Henrique Gonçalves Costa, lavrei a presente ATA que será assinada por mim e pelos demais membros do 

NDE. 
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